

Новость · 28 декабря 2019, 09:29

Самарская станция переливания крови удалила с сайта запрет гомосексуалам становиться донорами

С сайта самарской станции сбора крови пропала информация о пожизненном запрете гомосексуалам становиться донорами крови.

Ранее в списке «абсолютных ограничений для сдачи крови» были указаны «лица, относящиеся к группе риска (гомосексуалисты, наркоманы, проститутки)».

Замдиректора по медицинской части клиники Елена Кудинова говорила, что гомосексуалы не могут быть донорами крови, так как они более уязвимы к ВИЧ-инфекции. В больнице не объяснили, как врачи определяют, кто из потенциальных доноров гомосексуал, а кто нет.

Директор станции сбора крови Сергей Кузнецов сослался на постановление главного санитарного врача России от 2011 года. В документе говорится, что «основными уязвимыми ВИЧ-инфекцией группами населения являются: потребители инъекционных наркотиков (ПИН), коммерческие секс-работники (КСР), мужчины, имеющие секс с мужчинами (МСМ)».

С 2001 года по 2008 в приказе Минздрава №364 «Об утверждении порядка медицинского обследования донора крови и ее компонентов» «гомосексуалисты,

наркоманы и проститутки» входили в «группу риска», затем эту формулировку изменили.